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Datum zpracování: 2020 

Poznámka: 

Textová část obsahuje jen kapitoly, které jsou předmětem Aktualizace č. 9 ZÚR hl. m. Prahy. Čísla 
kapitol odpovídají číslům kapitol ZÚR hl. m. Prahy po Aktualizaci č. 9.  

Úplné znění Výroku dotčené kapitoly 6, podkapitoly 6.2, oddílu 6.2.1 a kapitoly 10, podkapitoly 10.1, 
oddílu 10.1.2 je zpracováno dle metodiky Ministerstva pro místní rozvoj ČR, která stanoví, že textová 
část výrokové části ZÚR se má měnit dle legislativních pravidel. Rušená část textu je proto vyznačena 
přeškrtnutým písmem, měněné části jsou vyznačené tučným písmem a zachovávané části jsou bez 
zvýraznění. 
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6. Zpřesnění ploch a koridorů vymezených v Politice územního rozvoje ČR a 
vymezení ploch a koridorů nadmístního a celoměstského významu - 
technická infrastruktura 

 

6. 2 Zpřesnění dalších ploch a koridorů nadmístního a celoměstského významu 

6.2.1 Zásobování vodou 

Vymezení: Nadřazený systém dopravy vody vytváří okolo hl. m. Prahy okruh, v severní části dosud 

neuzavřený. Hlavními prvky tohoto okruhu jsou na levém břehu vodojemy Suchdol, Kopanina, čerpací 

stanice Strážcovská, na pravém břehu vodojemy Jesenice I, Chodová, Kozinec a Ládví I. Vodojemy 

Suchdol a Jesenice I leží mimo území hl. m. Prahy. Z vodárenského systému Prahy je část předávána do 

Berouna, Říčan, Roztok a mnoha dalších obcí. 

 

K doplnění systému zásobování Prahy pitnou vodou, pro jihovýchodní část Prahy, je navržen přiváděcí 

vodovodní řad DN 1000 z vodojemu Jesenice II vedený po území Prahy v dimenzi DN 800. Je situován 

na území městských částí MČ Praha - Šeberov, MČ Praha-Újezd, MČ Praha-Křeslice, MČ Praha 22 a MČ 

Praha-Benice. 

 

Pro zajištění zásobování pitnou vodou východní části Prahy je navržen koridor dostavby 

vodovodního řadu VDJ Chodová – Kyjský uzel, etapa C. Přiváděcí vodovodní řad v dimenzi DN 

1200 je vedený po území městských částí MČ Praha 11 a MČ Praha 15. 

Podmínky pro následné rozhodování o změnách v území: 

a) koordinace zásobování vodou pro rozvojové plochy na území hl. m. Prahy s územím 
navazujících částí Pražského regionu z důvodů omezené kapacity akumulace vody a trubní sítě 
na území hl. m. Prahy, 

b) respektování vymezených koridorů vodárenské soustavy. 

Úkoly pro podrobnější územně plánovací dokumentaci: 

a) Ověřit územní rezervu pro vodojemy Kopanina a Vypich. 
 

10. Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, 
staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a vymezení 
asanačních území nadmístního významu, pro které lze práva k pozemkům a 
stavbám vyvlastnit 

 

10.1 Veřejně prospěšné stavby  

10.1.2 Veřejně prospěšné stavby ve vymezených plochách a koridorech technické infrastruktury 

Veřejně prospěšné stavby ve vymezených plochách a koridorech technické infrastruktury jsou uvedené 

v následující tabulce, kde kód TE označuje stavby pro zásobování elektrickou energií, kód TK stavby 
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vodohospodářského charakteru a pro odkanalizování, kód TP stavby pro zásobování plynem, kód TT 

stavby pro zásobování teplem, kód TV stavby pro zásobování vodou a kód TY stavby pro snižování 

ohrožení území povodněmi.  

 

 

číslo kód městská část název stavby 

Z/500 TD Čakovice Zdvojení potrubí k ropovodu Družba 

Z/500 TE Praha 8 Transformovna TR 400/110 kV Praha - Sever 

Z/501 TE 
Praha 8, Dolní Chabry, Březiněves, 

Ďáblice 

Vedení 400 kV – nasmyčkování elektrické stanice Praha-sever 

(transformovny TR Praha-sever) na vedení 400 kV Výškov – Čechy-

střed 

Z/502 TE Řeporyje, Slivenec Dvojité vedení 400 kV Hradec - Řeporyje 

Z/503 TE 
Křeslice, Petrovice, Uhříněves, Dubeč, 

Běchovice 

Vedení 110 kV TR Chodov - TR Uhříněves - TR Běchovice, 

úsek odbočka k. ú Křeslice – TR Uhříněves – TR Běchovice 

Z/504 TE 
Křeslice, Praha 22, Benice, Kolovraty, 

Nedvězí  

Dvojité vedení 400 kV Čechy střed – Chodov, 

úsek Čechy střed – odbočka k.ú. Křeslice 

Z/505 TE Šeberov, Újezd, Křeslice 

Sdružené vedení 400 kV Čechy střed – Chodov a vedení 110  kV TR 

Chodov – TR Uhříněves – TR Běchovice, 

úsek odbočka k. ú. Křeslice - Chodov 

Z/500 TK Dubeč, Praha 22, Kolovraty Prodloužení sběrače „G“ do Dubče a Uhříněvsi 

Z/501 TK Praha 13 Prodloužení sběrače „P“ z Řeporyjí do Třebonic 

Z/502 TK Praha 2, Praha 4, Praha 10 Sběrač Folimanka - druhá větev 

Z/503 TK Dolní Počernice, Běchovice Prodloužení sběrače "H" do Běchovic a Újezdu nad Lesy 

Z/504 TK Praha 6 Záchytné nádrže ACK I a II 

Z/505 TK Praha 7 Záchytná nádrž Povltavská  

Z/500 TP Praha 8 Přeložka VTL plynovodů Bohnice - Čimice 

Z/501 TP Praha 6, Nebušice Přední Kopanina Přeložka VTL plynovodů Ruzyně - Přední Kopanina - (Horoměřice) 

Z/502 TP Suchdol Přeložky plynovodů Suchdol 

Z/503 TP Ďáblice, Březiněves Přeložky plynovodů Březiněves - Ďáblice 

Z/500 TT Praha 13, Praha 17, Zličín 
Tepelný napáječ propojující kotelny sídlišť Řepy a Jihozápadní 

Město  

Z/500 TV 
Praha 22, Benice, 

Újezd u Průhonic, Křeslice, Šeberov 

Přiváděcí vodovodní řad DN 1000 z vodojemu Jesenice II do 

jihovýchodní části Prahy, na území Prahy DN 800 

Z/501 TV Praha 11, Praha 15 
Dostavba vodovodního řadu VDJ Chodová – Kyjský uzel, etapa 

C 

Z/500 TY Praha 6 Suchý poldr na Kopaninském potoku 

 

 


